
認定こども園のＩＣＴシステム導入状況調査結果

　　【調査対象】　認定こども園（私立） 【回答数】　　１０８施設／１１２施設
　　【調査期間】　平成30年9月19日～10月3日 【回答率】　　９６．４％

１．ＩＣＴ導入の有無
導入状況 施設数 割合 導入したシステムの数 施設数
導入済 67 62.0% ①～⑦のシステムを全て導入 0
未導入 41 38.0% ①～⑦のシステムのうち６つ導入 1
合計 108 100.0% ①～⑦のシステムのうち５つ導入 8

①～⑦のシステムのうち４つ導入 13
①～⑦のシステムのうち３つ導入 18
①～⑦のシステムのうち２つ導入 14
①～⑦のシステムのうち１つ導入 13

２．ＩＣＴシステム別の導入状況
①登降園管理システム
導入状況 施設数 割合 使用状況 施設数 割合
導入済 54 50.0% 十分に使いこなせている 42 77.8%
導入予定 7 6.5% 一部の機能を除き使いこなせている 7 13.0%
導入未定 40 37.0% あまり使いこなせていない 4 7.4%
導入しない 7 6.5% 導入したが現在は使用していない 1 1.9%
合計 108 100.0% 合計 54 100.0%

②連絡帳システム
導入状況 施設数 割合 使用状況 施設数 割合
導入済 4 3.7% 十分に使いこなせている 2 50.0%
導入予定 7 6.5% 一部の機能を除き使いこなせている 2 50.0%
導入未定 69 63.9% あまり使いこなせていない 0 0.0%
導入しない 28 25.9% 導入したが現在は使用していない 0 0.0%
合計 108 100.0% 合計 4 100.0%

③指導計画、週案・月案等の作成
導入状況 施設数 割合 使用状況 施設数 割合
導入済 59 54.6% 十分に使いこなせている 19 32.2%
導入予定 8 7.4% 一部の機能を除き使いこなせている 15 25.4%
導入未定 36 33.3% あまり使いこなせていない 18 30.5%
導入しない 5 4.6% 導入したが現在は使用していない 7 11.9%
合計 108 100.0% 合計 59 100.0%

④職員勤怠管理、シフト作成
導入状況 施設数 割合 使用状況 施設数 割合
導入済 17 15.7% 十分に使いこなせている 6 35.3%
導入予定 7 6.5% 一部の機能を除き使いこなせている 2 11.8%
導入未定 69 63.9% あまり使いこなせていない 1 5.9%
導入しない 15 13.9% 導入したが現在は使用していない 8 47.1%
合計 108 100.0% 合計 17 100.0%

⑤施設型給付費請求システム
導入状況 施設数 割合 使用状況 施設数 割合
導入済 10 9.3% 十分に使いこなせている 7 70.0%
導入予定 2 1.9% 一部の機能を除き使いこなせている 1 10.0%
導入未定 74 68.5% あまり使いこなせていない 0 0.0%
導入しない 22 20.4% 導入したが現在は使用していない 2 20.0%
合計 108 100.0% 合計 10 100.0%

⑥利用者請求システム
導入状況 施設数 割合 使用状況 施設数 割合
導入済 33 30.6% 十分に使いこなせている 21 63.6%
導入予定 4 3.7% 一部の機能を除き使いこなせている 6 18.2%
導入未定 60 55.6% あまり使いこなせていない 2 6.1%
導入しない 11 10.2% 導入したが現在は使用していない 4 12.1%
合計 108 100.0% 合計 33 100.0%

⑦上記以外のシステムを導入
導入状況 施設数 割合 使用状況 施設数 割合
導入済 16 14.8% 十分に使いこなせている 9 64.3%
導入予定 0 0.0% 一部の機能を除き使いこなせている 3 21.4%
導入未定 81 75.0% あまり使いこなせていない 2 14.3%
導入しない 11 10.2% 導入したが現在は使用していない 0 0.0%
合計 108 100.0% 合計 14 100.0%
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